

王海涛调研非警务事项协同处置工作 加快技术赋能 切实提升工作能力

本报讯(融媒记者 董英晓) 8月14日,市委副书记、政法委书记王海涛前往前仓镇、西城街道等地调研非警务事项协同处置工作。副市长、市公安局局长蒋华蒙参加。

王海涛首先来到前仓镇社会治理中心,详细了解人员配置结构、非警务处置工作流程等。据悉,自非警务事项处置工作开展以来,前仓镇通过强化管理体制融合,实现一套机制管闭环,一支队伍管处置,一个网格管治理,分流并受

理、办结非警务事项137起,非警务事项处置率100%。王海涛肯定工作成效并指出,非警务事项协同处置机制试点改革是一项系统工程,要强化流转精准度,做到应转尽转、应分尽分,降低重复报警率,同时要做到事项办理可视化,切实提升群众满意度。

西城街道社会治理中心自成立以来,积极构建西城手脚非警务事项协同处置机制,以街道小脑+手脚实现高效研判,快速响应,推动各部门之间资

源共享、信息互通和业务协同,进一步提升了社会治理能力和水平。王海涛表示,西城街道所辖范围大、流动人口多,社会治理难题较突出,要增加专业力量,进一步加快技术赋能,切实提升处置能力、源头化解能力和闭环管理能力。

在随后召开的座谈会上,与会人员结合自身情况,立足工作实际,就下一步工作进行讨论发言。

王海涛强调,非警务事项协同处置工作意义重大,具有挑战性,大家要实事

求是,统一规范工作流程,完善分类机制、分类考核。同时,要立足现状,深化一村一警工作,整合资源,让有限警力发挥最大效能。要围绕重复报警率、群众满意率进行考核管理,健全每月通报、业务培训、兑现奖惩等工作机制,切实提升非警务事项协同处置工作能力。要对标目标,倒排时间,站在141基层社会治理系统完善的高度,提前谋划筹备现场会相关工作,为全省探索出可复制、可循环的工作经验。



红色教育 振奋人心

8月14日,在我市集训的省乒乓球队教练、运动员一行70人来到刘英烈烈士陵园,开展红色教育。在刘英烈纪念馆,大家回顾了刘英烈烈士的光辉事迹,表示将对先烈的无限缅怀和敬仰,化为不懈奋进的动力。

融媒记者 卢斌 通讯员 陈敏艳 摄

全国车辆模型运动最高级别赛事在我市开赛

本报讯(融媒记者 卢斌) 8月14日上午,2023年全国车辆模型锦标赛、全国青少年车辆模型锦标赛、全国车辆模型(攀爬)锦标赛、全国车辆模型(漂移)锦标赛开幕式在永康国际会展中心举行。

据悉,该赛事由国家体育总局航空无线电模型运动管理中心、中国车辆模型运动协会、浙江省体育局、永康市人民政府共同主办。

作为全国车辆模型运动最高级别赛事,比赛吸引了来自全国各地的40支代表队近千名运动员参加。比赛分为室内场和室外场,所有比赛项目分为竞速类、竞技类和人工智能无人驾驶类。比赛时间从8月10日到8月18日,共设置43个类别的个人赛、43个单项团体赛和两个团体赛项目。

此次比赛的开展,对普及车辆模型运动、挖掘培养科技创新型人才、促进科技体育产业的发展具有重要意义。

方岩镇 我在礼堂读好书 活动启动

本报讯(融媒记者 陈宏宇) 8月11日上午,方岩镇新时代乡村阅读季暨我在礼堂读好书活动启动仪式在下宅村文化礼堂拉开帷幕。

据悉,举办新时代乡村阅读季暨我在礼堂读好书系列活动是我市打造公共阅读品牌的重要举措。活动以文润永康,书香满城为主题,旨在打造新型阅读空间,满足群众日益丰富的阅读需求,让文化礼堂牵手全民阅读。

方岩镇将以本次活动为契机,在各村开展全民阅读主题展巡展,培育爱读书、读好书、善读书的新风尚。

实施 阳光招商 锻造 招商铁军

市招商中心党组副书记、主任徐培雄话清廉

一把手话清廉

本报讯(融媒记者 董英晓) 近年来,市招商中心坚持把党的政治建设摆在首位,紧扣打造世界五金之都工作主线,持续开展清廉机关建设、阳光招商系列活动,锻造忠诚担当的招商铁军。日前,市招商中心党组副书记徐培雄谈起党风廉政建设工作时如是说。

在徐培雄看来,要把党风廉政建设工作抓实抓深,必须聚焦主体责任,构建一体化责任体系。市招商中心把落实党组主体责任作为推进党风廉政建设的总抓手,认真履行全面从严治党,坚持将党风廉政建设与招大引强工作同谋划、同部署、同落实。同时,列出责任清单,明确管控措施,严格执行三重一大议事制度。每季度召开党风廉政建设专题会议,每半年一次听取班子成员、驻外招商引才部关于党风廉政建设和风险防控的情况汇报。严格落实中央八项规定,坚持用制度管人、管事、管权,结合招商工作特点和实际,研究出台《永康市驻外招商引才工作管理实施细则》等相关制度5项。定期开

展驻外招商引才部出征集体谈话活动,签订党风廉政责任书,层层压实责任。

徐培雄说,近年来,市招商中心坚持以学促廉,树牢廉洁执政思想基础。开展常态化廉政教育,坚持第一议题、党组中心组学习制度,落实三会一课和主题党日活动,有计划学习《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》等党内法规,适时剖析招商领域典型案例,引导党员干部心有所畏、言有所戒、行有所止,增强班子成员的政治自觉、思想自觉、行动自觉。制定一月一主题学习清单,其间,赴陈弄坑红色教育基地开展了循迹溯源强党性、实干担当促发展主题教育,切实强化党性意识、规矩意识、纪律意识。

徐培雄坦言,招商队伍清正廉洁的本色关乎全市经济高质量发展的成色,因此,狠抓服务效能,树立阳光招商形象尤显重要。为此,市招商中心牵头建设了重大招商项目服务帮办平台,聚焦营商环境优化,营造我市招大引强一盘棋工作氛围。同时,市招商中心还分析研判招商引资各环节廉政风险点,出台9个制度机制,加强对风险点的约束

和把控。打造招商小红兵党建品牌,在洽谈签约、落地推进、开工建设、竣工验收、投产达产、政策兑现及难题协调等方面做好全过程服务,保持良好的亲清政商关系,提升投资效能。

抓牢三个关键,锻造阳光招商铁军,是持续推动党风廉政建设的重中之重。徐培雄说,一直来,市招商中心始终抓牢领导班子这个关键少数,建立互相监督提醒AB岗,以交叉监督的方式,防范出现违纪违法问题。抓牢中层一岗双责的落实工作,压实党风廉政责任链条,形成一级抓一级、层层抓落实、人人肩上有担子的工作格局。抓牢机关干部作风建设,每年2月份开展作风建设月活动,实施大调研、强作风行动,开展作风效能问题排查,梳理形成问题整改清单,严格限时销号,持续塑造清正廉洁的招商形象。

徐培雄表示,下一步,市招商中心将坚持树立清廉为基、项目为王的理念,勇当综合协调的操盘手,项目落地的排头兵,经济发展的动力承,开拓新局的冲锋队,提质增效的主力军,努力推动我市经济高质量发展。

杭州第19届亚运会 The 19th Asian Games

迎亚运 讲文明 树新风

永康市融媒体中心 宣